Nama:

Tukarkan kepada gram (g).

Cth: 5.678 kg = 5678 g
20.987 kg = 20987 g
17.53 kg =17530¢

a) 6.098 kg =

b) 8.04 kg = g

c) 19.2kg =

d) 14.63 kg =

e) 0.598 kg =

f) 0.37 kg = g

g) 0.026 kg =

h) 0.057 kg =

i) 0.008 kg =

Nota:
1kg=1000g
(1 rumah ada 1 ruang tamu dan 3 bilik

— 3 bilik sebab sifar ada 3)

i Isi nombor dari sebelah kiri dan mengikut

tempat perpuluhan.

Cth: 17.53 kg
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Selebihnya masukkan sifar di kotak bilik
untuk cukupkan digit
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i Maka jawapan adalah 17530 g

iaitu17.53 kg =17530¢g.

Selamat mencuba. ©

j) 0.003 kg =




